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también en versión SPORT - also in SPORT version
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FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.
Toutes les spécifications sujettes à modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L. si r iserva i l  dir i t to di modif icare le caratterist iche del le proprie imbarcazioni senza preavviso.

Versión 2ª cocina

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo

Manga / Beam / Largeur / Larghezza

Calado / Draft / Tirant d´eau / Pescaggio

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante

Tanque de agua / Water tank / Reservoir d´eau / Serbatoio acqua

Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone

Motorización / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni

11,80 m.

10,80 m.

3,95 m.

0,96 m.

8.500 Kg.

950 lts.

250 lts.

10

2 x Volvo D6 370 hp*
2 x Volvo D6 435 hp

2 x Yanmar 6LY3A 440 hp

*Motorización estándar

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

1180 Open MoragVersión 1ª duchaa

FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.
Toutes les spécifications sujettes à modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L. si r iserva i l  dir i t to di modif icare le caratterist iche del le proprie imbarcazioni senza preavviso.

Versión 2ª cocina

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo

Manga / Beam / Largeur / Larghezza

Calado / Draft / Tirant d´eau / Pescaggio

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante

Tanque de agua / Water tank / Reservoir d´eau / Serbatoio acqua

Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone

Motorización / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni

11,80 m.

10,80 m.

3,95 m.

0,96 m.

8.500 Kg.

950 lts.

250 lts.

10

2 x Volvo D6 370 hp*
2 x Volvo D6 435 hp

2 x Yanmar 6LY3A 440 hp

*Motorización estándar

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

1180 Open MoragVersión 1ª duchaa
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FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.
Toutes les spécifications sujettes à modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L. si r iserva i l  dir i t to di modif icare le caratterist iche del le proprie imbarcazioni senza preavviso.

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo

Manga / Beam / Largeur / Larghezza

Calado / Draft / Tirant d´eau / Pescaggio

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante

Tanque de agua / Water tank / Reservoir d´eau / Serbatoio acqua

Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone

Motorización / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni

10,28 m.

9,83 m.

3,36 m.

0,80 m.

5.200 Kg.

870 lts.

175 lts.

10
2 x Volvo D4 260 hp
2 x Volvo D4 300 hp

2 x Yanmar 6BY 260 hp

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche
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FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by  FAETON YACHTS S.L.
Toutes les spécifications sujettes à modification par FAETON YACHTS S.L. .
FAETON YACHTS S.L.  si r iserva i l  dir i t to di modif icare le caratterist iche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale

Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo

Manga / Beam / Largeur / Larghezza

Calado / Draft / Tirant d´eau / Pescaggio

Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo

Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante

Tanque de agua / Water tank / Reservoir d´eau / Serbatoio acqua

Plazas / No. Passengers / Nombre de Passagers / Portata persone

Motorización / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni

Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

8,30 m.

7,49 m.

2,80 m.

0,60 m.

2.900 Kg.

260 lts.

55 lts.

8

Yanmar 6BY 220 hp

780 Open Moraga

51

El espacio interior está aprovechado al máximo: tiene una cocina, litera doble en
V a proa y WC separado. En el exterior encontramos una espaciosa bañera equipada
con detalles para la práctica de la pesca y deportes náuticos y un generoso walk-
around que permite el  trasiego proa-popa con total seguridad.

Maximum advantage is taken of the interior: it has a galley, a bunk bed at bow
and an independent toilet. Outdoor, there is a large cockpit and a generous walk-
around allowing for safe bow-stern movement.

L’utilisation optimale de l’espace intérieur offre à l’utilisateur une cuisine, une
couchette double en “V” et un WC dans une cabine séparée. A l’extérieur nous
trouvons un cockpit spacieux bien équipé pour la pêche et les sports nautiques et
de larges passavants.

Lo spazio interno è sfruttato al massimo: un letto doppia a “V” a prua, cucina e
bagno separato. All’esterno si trova un grande pozzetto equipaggiato con una serie
di attrezzature per la pratica della pesca e del diporto nautico ed un generoso walk-
around che permette il camminamento da prua a poppa in totale sicurezza.
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Ctra. Paulenca ALP-111, km 1,4
04560 GADOR (Almería) España

t. +(34) 950 646 050 - f. +(34) 950 646 055
www.faeton.es
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